

國立水里高級商工職業學校

教職員工出差研習心得建言表

103年4月21日

| | | | |
|--|-----------|----------|-------------------------------------|
| 研習主題：體驗課程、走進芳苑泥灘地 | | | |
| 研習時間 | 103年4月17日 | 研習地點(單位) | 主辦：教育部 地點：彰化女中 主講：劉麗菁、李國忠、楊玉如 |
| <p>一、研習(會議)摘要：</p> <p>本次研習分為兩個部分，第一部分是由彰化女中公民與社會科教師帶領我們做體驗課程；第二部分是芳苑社區走訪，了解芳苑社區生態及社區發展。</p> <p>二、心得分享：</p> <p>1. 第一個活動，是體驗課程，透過分組活動，去了解體會合作的重要性，以此說明國際組織的形成與功能。</p> <p>2. 第二個部分，我們實地走訪芳苑社區，觀察潮間帶的生態，以及透過牛車、動力三輪車的推動，至蚵田養殖區，這個地區是台灣僅存最大一片的河口泥灘地和潮間帶，每年春秋候鳥過境期間，幾十萬之鳥次在此忙碌覓食，還好國光石化沒有蓋成，否則這麼豐富的生態將不見，當地居民的生計將受到嚴重的衝擊。所以，政府在規劃經濟活動的時候，應當要充分考量環境生態、人民的生計，創造雙贏。</p> <p>三、建議事項：無</p> | | | |
| 出差(研習)人：陳碧華 | | 單位主管： | 校長： |